

# Press release

2021年6月15日,上海

# 安盛于第十三届陆家嘴论坛呼吁: 全球协同合作,实现繁荣共赢

【2021年6月15日,上海】在刚刚召开的第十三届陆家嘴论坛上,全球领先的保险及资产管理企业安盛集团呼吁全球协同合作,释放保险行业潜力,提升风险防控能力,以共同应对新冠疫情对人类社会发展造成的冲击,促进人类社会持续繁荣。安盛集团董事长德尼·杜威先生(Denis DUVERNE)在线参与"全球抗疫背景下的经济合作与发展"专场,与全国政协委员、上海新金融研究院理事长屠光绍先生,2014年诺贝尔经济学奖得主、图卢兹经济学院名誉主席 Jean TIROLE 等嘉宾共同探讨全球经济合作,发展绿色金融。安盛天平首席执行官朱亚明女士受邀出席现场活动,并在会后分享感言。



安盛集团董事长德尼·杜威先生参与现场讨论 (图片自 《第一财经日报》记者现场拍摄)

### 释放保险潜力,助力全球经济复苏

新冠疫情暴发一年多以来,其带来的挑战仍未结束,全球各国的商业发展和健康系统都受到了不同程度的冲击。作为有着 200 余年行业积淀和成熟经验的保险企业,安盛在积极应对疫情冲击之外,也不断探索更高效率的危机应对方式。在这样的过程中,安盛洞察到,历经疫情后,风险管理意识的重要性愈发凸显。疫情再次表明,当灾难来临,经济条件相对弱势群体面临的风险更大,也更需要包容和合作。

相较于灾后筹集资金应对灾害,未雨绸缪,充分释放保险行业潜力,既能以更快的响应速度为更多人提供 更全面的保障,也能大幅降低公共成本。对此,安盛集团董事长德尼·杜威先生认为,"识别、理解与管 理风险正是保险的核心,保险可以为发展提供保障,并成为推动发展、促进人类平等与包容的重要力量。 此外,保险能让社会更具韧性与弹性,更好地抵御风险。"



# Press release



安盛集团董事长德尼·杜威先生(Denis DUVERNE)

### 倡导包容协作,推动全球可持续发展

作为负责任的企业公民,就疫情应对和气候变化等全球性问题,安盛也呼吁各国机构及组织通力合作,共同推进全球经济稳定与发展。杜威先生在发言中强调,"建立一个具备包容性的经济复苏体系是当务之急。疫情之下我们更需要加强合作,这是让人类社会在未来更加繁荣、迸发活力的关键所在。"中国和健康是安盛集团在全球的两大重点战略。2019 年,安盛集团实现了对安盛天平的全资控股,体现了对中国市场的坚定信心。杜威先生表示,"上海和巴黎是重要的金融城市,尤其是保险城市。这两座城市的保险行业,拥有充足的资源和经验积累,双方之间的联系也会日益紧密。"



安盛天平首席执行官朱亚明女士

### 洞察客户真实需求,保险赋能美好生活

作为中国规模最大的外资财险公司之一,安盛天平充分把握机遇,将集团丰富的全球经验与优质资源,和对中国本地市场的深刻洞察相结合,深化多元化转型,聚焦健康险领域,贯彻"赔付者"到"陪伴者"策略,并通过数字化赋能及合作伙伴网络支持,推出更多适宜本地客户需求且具备国际品质的产品与服务。首席执行官朱亚明女士表示: "安盛天平将继续在各级政府及监管部门的领导下,强化合规经营,坚持稳健经营,并持续发挥保险之力,通过提供优质的保障产品与解决方案,守护社会稳定,助力美好生活。"



# Press release

近年来,中国金融行业,尤其是保险行业的开放步伐明显加快,其市场化特点也日益凸显。这一系列的变化,给外资机构的优势提供了更广阔的发挥空间。行业制度进一步的建设与完善,也推动了营商环境的发展与优化。未来,安盛天平将继续坚持稳健、合规经营,切实履行对中国的坚定承诺,与中国金融保险行业共同成长。